








Y nectHuusr 13 cTyneHek.
Ha kaxyro cTyneHbKy
AOJIKHBI BCTATD,

YTObLI OKA3aTbCS POBHO
nocepeauHe?
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Kak HanTm Hen3BecTHC

Hapo genutenb YMHOXUTb Ha YaCTHOE.

UTO Bbl 3HAETE NPO OCTATOK?

OcTaToK Bcerga MeHbLle, 4Yem aenuTternb



26:6=4(ocTt2) "
37 :4=9(ocT.5) @
43:6 =7 (oct1)
59:8=7 (ocT. 3)




37 :4 =9 (oct.1)

P TTposepka: 1) 1< 4
@y 2)4x9+1=37




3) K nosryueHHOMY Pe

OCTAaTOK.
4) JlenaeM BBIBOJ: €CJIM MOITYYHUIN

NEIAMOE, TIPUMEP PELICH IIPABUIIBHO.



BUSBM

BctaHem 1 noabiwnMm, Kak Mope. Caenaem TUXUIN, MATKUIA BOOX XXUBOTOM
1 NaBHO NOAHUMEM BBEPX PYKU. A Tenepb BblaoxHeM: «LL-wi-w-wi-ul...»,
N MSFKO OMYCTUM PYKWU N CHOBAa cAenaem BAOX;







OcT POB CJIOHO B -




Ne 4 cTp. 32



1 (cM2) - packpalleHo
-1 =3 (cM?) - He pacKpalleHo

4:4
4



OcCTpoB AnKapen:




Kak npoBepuUTb AenNeHne c
OCTaTKOM"?



[lomaluHee 3agaHue -




